## Notice to Holders

## Date: 3 Mai 2025



## BNP Paribas intragroup merger – Impact on legal name of service providers only

On 3rd May 2025, BNP Paribas (Suisse) SA merged with its parent company, BNP Paribas SA.

From 3<sup>rd</sup> May 2025:

BNP Paribas (Suisse) SA has ceased to exist as a distinct legal entity and the products and services previously provided by BNP Paribas (Suisse) SA are now provided by BNP Paribas SA.

References to BNP Paribas (Suisse) SA in the issuance documentation, are references to BNP Paribas SA (in respect of roles and services performed).

As a consequence of the merger, the legal information of BNP Paribas (Suisse) SA is replaced as set below:

Before 3 <sup>rd</sup> May 2025	After 3 <sup>rd</sup> May 2025
<u>BNP Paribas (Suisse) SA</u> Selnaustrasse 16 8001 Zurich Switzerland	<u>BNP PARIBAS, Paris</u> <u>Zurich branch</u> Selnaustrasse 16 8002 Zurich Switzerland

BNP Paribas SA, as Issuer and Guarantor

BNP Paribas Issuance B.V., as Issuer